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Ahoj ZUMBÍCI, 
 
připravili jsme pro Vás č
rodiče informovat o akcích, které chystáme a o akcích, 
proběhly. 
 
Momentálně máme v našem kroužku
ti let. Děti spolu velice dob
rozdíl je jejich spolupráce až k
rozdělujeme do skupin podle v
společně. 
 
Dětský kroužek vede Lucka, Honza a Han
certifikátech na webových stránkách 
 
 

 
 
 
 

Informační časopis kroužku 

 

ipravili jsme pro Vás časopis, ve kterém budeme Vás a Vaše 
rmovat o akcích, které chystáme a o akcích, 

našem kroužku 35 dětí ve věku od 5
ti spolu velice dobře vycházejí a i přes znatelný v

rozdíl je jejich spolupráce až k neuvěření. Když je potř
lujeme do skupin podle věku. Nicméně velice rádi tan

tský kroužek vede Lucka, Honza a Hanďa. Veškeré informace o 
certifikátech na webových stránkách www.ZUMBIK.cz
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ve kterém budeme Vás a Vaše 
rmovat o akcích, které chystáme a o akcích, které 

ěku od 5-ti do 12-
es znatelný věkový 

. Když je potřeba, děti si 
velice rádi tančí 

a. Veškeré informace o 
www.ZUMBIK.cz 
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Vystoupení Zumbík ů: 
 
Protože jsou vánoce již za dveřmi, připravujeme společně s Vámi 
pro rodiče i přátele vánoční vystoupení, které bude v sále, kde 
cvičíme a to ve čtvrtek 22.prosince od 17 hodin. 
 
Všechny děti musí přijít již v 16 hodin. 
 
Musíme Vás všechny pochválit, protože přípravy na vystoupení 
jsou náročné, ale vy to krásně zvládáte. 
 
Na sebe na vystoupení si vezměte zumba kalhoty (jen pokud máte) 
a kdo nemá, tak jakékoli barevné kalhoty (tepláčky, šusťáky…) a 
bílé tričko. 
 
Můžete s sebou přinést ochutnávku cukroví a uděláme si vánoční 
dýchánek s punčem pro rodiče, rozbalíme si ježíška pod 
stromečkem a rozloučíme se společně s rokem 2011, protože se 
uvidíme až ve čtvrtek 5.1.2012 
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ZUMBA ples Doudleby nad Orlicí: 
 
Již druhým rokem se bude konat v sobotu 21. ledna 2012 
v Doudlebách nad Orlicí v restauraci U Vorlů 2. ZUMBA disco ples, 
na kterém doufám nebude chybět žádná moje cvičenka 
s partnerem či kamarádkou ;) 
 
Ze zkušeností z loňského roku víme, že se partneři ostýchali na 
ZUMBA ples přijít, právě pro svůj název, nicméně když se odhodlali 
a zjistili, že jde opravdu o běžný ples ve společenském oblečení a 
ne v ZUMBA teplácích v extravagantních barvičkách s cancoury na 
hýždích, byli mile překvapeni. Když se koná jakýkoli jiný sportovní 
ples, tak se na něm také necvičí spartakiáda :D 
 
Takže toto je hlavně výzva pro všechny partnery cvičenek, které by 
velice rády šly a ne a ne své partnery přesvědčit. 
 
Tombola na plese bude stát určitě za to. Cena lístku je 100,- a jsou 
v prodeji na hodinách ZUMBA cvičení s Luckou. 
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Shrnutí termínů: 
 
sobota 17. prosince 2011 od 17:00 vánoční ZUMBA party Ústí n/Orl 
čtvrtek 22. prosince 2011 od 17:00 vystoupení Zumbíků 
sobota 21. ledna 2012 od 20:00 ZUMBA ples Doudleby n/Orl. 
 
Kroužek ZUMBÍK končí vystoupením 22. prosince a začíná ve 
čtvrtek 5. ledna opět od 18:00. 
 
Všem přejeme krásné svátky a budeme se na Vás těšit na našich 
akcích. 
 
Tým ZUMBAmania.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
lucie@tvrdon.cz                                                              732 987 292 


